
ДЕНЬ ВСТУПНИКА В ДТЕУ  

 

Університет, попри все, продовжує знаходити можливість у складний 

воєнний час комунікувати з майбутніми абітурієнтами та надавати їм 

актуальну і корисну інформацію для правильного професійного вибору. Тому 

початок травня місяця видався досить насиченим на події, серед яких 

особливе місце посів День вступника. 

Цього погожого дня 6 травня 2023 р. багато гостей зібралося на цей 

захід. Відвідувачі мали змогу поспілкуватися із представниками приймальної 

комісії та викладачами університету, отримати рекомендації щодо вибору 

бажаної освітньої програми в університеті, побувати на офлайн-екскурсіях з 

доцентом кафедри менеджменту Мариною Шевчун та аспірантом Вадимом 

Єлісєєвим. 

Вже стало доброю традицією залучати гостей до участі у цікавих 

майстер-класах та вікторинах. Кафедра менеджменту цього разу 

репрезентувала майстер-клас доцента Нелі Микитенко «Цифрові виклики в 

торгівлі: хто такі торговельні менеджери?» та онлайн майстер-клас 

доцента Ігоря Підкамінного на тему «Творці майбутнього», актуальність та 

інформативність яких не залишила байдужим жодного слухача.  

Вступників зацікавив формат проведення майстер-класу аспірантки 

кафедри Марини Джулай на тему «Диджитал-світ: лайфхаки навчання в 

університеті», вони взяли участь у цікавій вікторині з використанням 

мобільного додатка Kahoot! 

Доценти кафедри Ірина Миколайчук та Олена Величко відповіли на 

всі питання абітурієнтів, розповіли про конкурентні переваги освітніх 

програм, за якими здійснюється підготовка студентів на кафедрі. 

Школярі побачили на власні очі та дізналися про оснащення аудиторій 

університету сучасним комп’ютерним обладнанням, роботу спеціалізованих 

лабораторій, потужний науковий та навчальний фонди бібліотеки, послуги 

мультимедійного, читального залів та залу періодичних видань, зони 

коворкінгу «KNUTE HUB», сучасну VR-студію, оснащену окулярами 

віртуальної реальності OculusGo, численні заклади харчування, спортивні 

зали, сучасний стадіон тощо. 

Хочемо висловити подяку організаторам і учасникам за високий    

рівень проведення Дня вступника. Щиро сподіваємося, що завдяки активній 

профорієнтаційній роботі студентські лави ДТЕУ поповняться у 2023 р. 

вступниками. 
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